



— Присвоение почетного звания,— рассказывает заслуженный деятель искусств РСФСР Анатолий Михайлович Мазанов, — является для меня самым радостным событием за тридцать лет творческой работы.

Сейчас я тружусь над оформлением балета местного композитора Нестерова — «Тимур и его команда». Мне очень приятно работать над этим балетом, который в скором времени увидят горьковчане на сцене нашего театра.

Какие у меня планы на будущее? Художнику нелегко ответить на этот вопрос. Искусство очень трудно планировать. Однако наиболее страстной и давнишней моей мечтой является постановка оперы «Сказание о невидимом граде Китеже», этого замечательного произведения мировой музыкальной литературы. В ближайшее время я разверну работу над эскизами к этой опере.

Я выражаю горячую признательность и благодарность нашей Коммунистической партии и родному Советскому правительству за высокую оценку моего скромного труда.